

100 éve született
Kolozsvári Grandpierre Endre
történész, író
Ünnepi megemlékezés életéről és munkásságáról



Helyszín: Széchenyi terem, Magyarok Háza, Bp. V. Semmelweis u. 1-3, 1. em.
Időpont: 2016. október 5, szerda, 18:00-21:00.

Kolozsvári Grandpierre Endre 1961-ben *Az ördög apostolai* című történelmi művével berobbant a köztudatba, és egycsapásra a legnagyobb regényírók közé került. Második könyvével, a *Gróf Zrínyi Miklós meggyilkoltatásáról* írt *Fekete hőésés*-sel még magasabbra jutott, betiltott szerzővé vált. A betiltás évei alatt írta meg a magyar őstörténelem kutatásának korszakalkotó műveit: a *Királygyilkosságok*-at, az *Aranykincsek hulltak a Hargitára*-t, *A magyarok Istenének elrablása*-t, az *Anonymus titkai nyomában*-t és a többit.

Munkásságával ráébresztette a magyarságot arra, hogy valós történelmünket, a magyar valóságot mesterséges, szűk szellemi kalodába szorították, és éltető erőinket, életünk igazi fényét akkor nyerjük vissza, ha megvívjuk szellemi szabadságharcunkat. Rést nyitott titokban tartott ezeréves tényekre. Bebizonyította, hogy a mai körülmények között is lehet eredményesen küzdeni évszázados, évezredes lefojtottságunk ellen. Történelem-felfogásunkban új fejezetet nyitott. A magyarság őshonossága elsősorban Grandpierre K. Endre tevékenységének következtében került a köztudatba. Grandpierre K. Endre volt az, aki vállalta, hogy kivívja a Tárih-i-Üngürüsz, az Árpád előtt írt magyar őskronika megjelentetését, és képes volt ezt véghez is vinni. A magyarságban rejlő felemelő történelmi erőkre, az árpádi magyar társadalomszervezésben rejlő népfelség eszméjére többek között a *Történelmünk központi titkai* és az *Atilla és a hunok. A szkíta-hun-magyar folytonosság* című műveivel hívta fel a figyelmet. Századik születésnapján időszerű és méltó, hogy a ma is méltatlan sorsot elszenvedő magyarság kiemelkedő hőseként emlékezzünk életművére és személyére.

Megemlékezők: Hoppál Mihály, Szörényi Levente, Bakay Kornél, Medvigy Endre, Majtényi Zoltán, Bunyevác Zsuzsa, Király B. Izabella, Patrubány Miklós, Boór Ferenc, Tóth Imre, Dibácsi Enikő, Tóth Ferenc, Záhonyi András, Bognár Ferenc, Gondos Béla, Barcsik Géza és Dr. Grandpierre Atilla.